

10元中1000万一等奖 3元中223万二等奖

# 成色十足！四个超值大奖被领

“千万一等奖成常态，二等奖提升至百万”，是体彩大乐透新规则执行以来的生动写照。前不久，安徽合肥1094万、浙江海宁1000万、江苏宿迁1000万以及河北邯郸223万元得主现身领奖。这四个大奖全部出自体彩大乐透，其中，前三个千万元大奖出自一等奖，后一个百万元大奖出自二等奖。

■专题整理 陈敏

引来23万人在线围观

## 合肥14人直播领1094万

3月5日，安徽合肥一支14人好友团齐现身省体彩中心，领走大乐透1094万元大奖。

3月4日，在体彩大乐透第19024期开奖中，这支14人的购彩团队凭借一张10+3复式票，投注额1512元，单票总奖金1094万多元。

据了解，该千万元大奖出自位于合肥市经开区繁华大道百乐门苏果超市02170网点。从网点业主许先生处了解到，中奖彩票是由他的几个朋友联合购买的。

值得一提的是，领奖当天，在征得中奖者同意的前提下，安徽省体彩中心联合网易视频，对兑奖过程进行了全程直播，引来了23万人在线围观。



▲1094万得主领奖

►中奖彩票

习惯10元机选单式

## 嘉兴打工小伙中1000万

3月7日，在浙江嘉兴海宁打工的彩友李先生，现身省体彩中心，领走大乐透1000万元。

3月4日，在体彩大乐透第19024期开奖中，李先生凭借一张5注10元投入的单式票，拿下1注1000万元一等奖。

李先生来自云南，今年28岁，目前在海宁打工。他说，自己平时买大乐透只是一个期待、一份坚持。“没有想过能中大奖，只是偶尔空闲的时候去网点买一张10元大乐透，虽然知道追加能多出不少奖金，但是我没想过自己就是那个幸运儿，所以一般就是买10元机选票。”

李先生回忆，3月6日下午，他准备去网点买当晚开奖的那期



中奖彩票

时，才发现自己中了大奖，“不敢相信，我感觉我的眼皮跳得很厉害，紧张多过开心，一下子多了那么

多钱，我辗转反侧了一晚上。”

据了解，李先生15岁就从云南老家到嘉兴打工，在外十三年，有苦、有累、有快乐的回忆。该如何利用这笔钱？李先生说他想了很久。

他说：“我们那儿比较偏远，基本上我说出来地名都没有人知道。通讯、交通都不是那么便利，我准备好好好利用这第一桶金，在海宁再多干几年，然后回老家，好好建设那儿。”

李先生说，自己这一路过来吃过多少苦自己知道，如今体彩大乐透给了他一个机会，他会好好利用这个机会，帮助更多需要帮助的人，用实际行动继续支持公益事业。

平常心对待大奖

## 宿迁退休老伯中1000万

近日，江苏宿迁彩友吴老伯在家人的陪同下，现身省体彩中心，领走大乐透1000万元。

2月23日，在体彩大乐透第19020期开奖中，吴老伯凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

领奖时，吴老伯介绍说，他买彩票已经好多年了，最常买的就

是大乐透。已经退休的他，一直是抱着一颗平常心购彩。

谈及购彩经过，吴老伯说：“这5个号码，我买了好长时间了。那天又是大乐透开奖，就照常打了一遍。”至于号码的由来，他则谦虚地表示：“就是我随便写写来的。”

同样在大乐透第19020期，

还中出了2注追加一等奖，单注奖金高达1800万元。关于错失800万元追加奖金是否遗憾的问题，吴老伯淡淡地答复：“中奖就挺好的。我买大乐透是买着好玩的，我也不知道追加奖金变成800万了，我也不关心这些。”

说到中奖后的心情，吴老伯还是那句话，“平常心对待”。

1注追加守多年

## 邯郸彩友中223万二等奖

3月4日，河北邯郸一位幸运彩友现身省体彩中心，领走大乐透223万元二等奖。

3月2日，在体彩大乐透第19023期开奖中，该彩友凭借一张1注号码、3元投入的单式追加票，中出1注223万元追加二等奖。

据了解，中奖者购彩多年，

喜爱7星彩、体彩大乐透等大盘玩法，选号上一直是机选。几年前，他机选出几注大乐透号码，看着感觉还不错，不但对其进行了追加，还基本上上期期不落地购买。他万万没有想到的是，在第19023期开奖中竟“守得云开见月明”，更没想到的是，大乐透实施新规则以后，二等奖的奖金成

色如此喜人。

3日，开奖第二日上午，他的一位好友告诉他，网点里有人中出二百多万元的大乐透二等奖。他觉得中奖的不可能是自己，丝毫没把它当回事儿，便顺手把彩票给了好友，说道：“我买了张大乐透，你帮我看看吧！”查询的结果竟是——喜从天降。

### 观察

大乐透2月份数据盘点

## “大满贯”！一等奖开24注千万奖

2月份，体彩大乐透共进行9期（第19014期至第19022期）开奖，通过20.83亿元的全国发行量，筹集彩票公益金7.50亿元。全国共开出24注一等奖，清一色为千万元大奖，实现“大满贯”。包括：5注1800万元追加一等奖（新规则）、5注1600万元追加一等奖（原规则）、14注1000万元基本一等奖。四川内江一购彩者中出3200万元，为本月单人擒奖最高获得者。

### 新规则给力 1800万一等奖开5注

大乐透于2月20日开奖的第19019期起，正式启用新规则。新规则下，追加投注可多得浮动奖基本投注奖金的80%。追加后，一等奖单注最高奖金为1800万元。

2月份，大乐透共开出5注1800万元一等奖，分别出自

第19021期，落于上海嘉定区；第19022期，落于上海黄浦区；第19020期，分落浙江金华、山东日照；第19019期，落于广东东莞。值得一提的是，这5个1800万元一等奖，中奖彩票均为5注15元投入的单式追加票。

表一：5注1800万元大奖诞生地

期号	一等奖	诞生地	投注方式
第19021期	1800万	上海嘉定区	5注单式追加
第19022期	1800万	上海黄浦区	5注单式追加
第19020期	1800万	浙江金华	5注单式追加
第19020期	1800万	山东日照	5注单式追加
第19019期	1800万	广东东莞	5注单式追加

### 一等奖成色抢眼 一人独中3200万

2月份，大乐透全国共开出24注一等奖，清一色为千万元大奖，平均每注奖金1291万元。包括：5注1800万元追加一等奖、5注1600万元追加一等奖以及14注1000万元基本一等奖。其中，最高单注1800万元，最低单注1000万元，单人最高擒奖3200万元。

第19017期，四川内江一购彩者中出2注1600万元追加一等奖，单人擒奖3200万元，为2月份单人最高奖获得者。领奖显示，中奖者为一对兄妹，两人平时经常一起买大乐透，这次一起选号的彩票中出大奖，领奖后的奖金也要平分。

### 15省份购彩者分享24注一等奖

2月份，来自全国15个省份的幸运购彩者分享了24注一等奖，呈现“遍地开花”之势。其中，河南、四川各中出3注；

上海、江苏、广东、山东和福建购彩者各中出2注；北京、新疆、浙江、湖北、云南、甘肃、湖南和吉林购彩者各中出1注。

表二：各省份中奖情况

省份	注数	省份	注数
河南	3	北京	1
四川	3	新疆	1
上海	2	浙江	1
江苏	2	湖北	1
广东	2	云南	1
山东	2	甘肃	1
福建	2	湖南	1
		吉林	1

### 单月发行20.83亿 筹集公益金7.50亿

2月份，体彩大乐透通过20.83亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金7.50亿元。公益体彩，乐善人生。每花

2元钱购买1注体彩大乐透，就有0.72元用于社会公益事业。大乐透的公益金提取比例为36%。（陈敏）